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ATA DA CENTÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DOIS DE DEZEMBRO 
DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SM 

centro, deu-se inicio a Centésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo do ano de dois mil e dezenove sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos, pediu proteção a Deus, havendo número legal, 

declarou aberta a Centésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo 

Período togislativo em 02 d dezembro de dois mil e dezenove. 



Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa que fizesse a leitura da ata sessão do dia 25 de novembro de 

dois mil e dezenove. Após a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discussão, não havendo discussão, colocou-a em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: a mesa deixa registrado os 

parabéns â vereadora Francisca Maria, comunicou a todos que após a 

sessão cantariam os parabéns para a mesma; leu o convite do 4° 

Festival Sociocultural que acontecerá de 04 à 06 de dezembro com o 

tema: Arte que afeta, transforma e educa; leu o convite para o Baile 

Coletivo das Debutantes promovido pela Prefeitura Municipal que 

acontecerá no dia 1112 no Espaço Cultural; leu a proposição de 

convocação da Sessão Solene para entrega do Titulo de Cidadania aos 

homenageados no dia 16.12, as 8h no Auditório da Secretaria de 

Educação; A mesa fez convocação de Sessão Extraordinária a ser 

realizada em 02,12, para análise LOA 2020, apôs a sessão ordinária; a 

mesa convocou sessão extraordinária para o dia 09.12, após a sessão 

ordinária; leu o convite para o curso de extensão sobre a nova 

legislação eleitoral para 2020 a ser realizado na câmara municipal de 

Barras que aconteceria dia 04 às 8:30h, onde o ingresso é 1kg alimento 

ou 1 lata de leite. ORDEM DO DIA: Leitura do decreto 011/2019 

requerendo o Titulo de Cidadania Cabeceirense ao Senhor José do 

Nascimento Uno, convidou a fazer uso da tribuna o autor da proposição 

vereador Francisco Clemente, para apresentar justificativa. Fez uso da 

tribuna o vereador Francisco Clemente: cumprimentou a todos, 

justificou o decreto e pediu apoio dos vereadores para aprovação do 

titulo de cidadania ao Sr. José do Nascimento Lino, lembrou que o 

mesmo é pastor da Igreja Evangélica na comunidade Rancho do Fogo; 

a presidente colocou o referido decreto em discussão, não havendo 

dIscusa,colocou-o em votação. sendo aprovado por unanimidade. 
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Leitura do decreto 012/2019 requerendo o Titulo de Cidadania 

Cabeceirense à Senhora Juliana da Costa Sousa, convidou a fazer uso 

da tribuna o autor da proposição vereador Marcos Tadeu para 

apresentar justificativa. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu: 

cumprimentou a todos, justificou o decreto e pediu apoio dos vereadores 

para aprovação do titulo de cidadania à Senhora Juliana da Costa 

Sousa, argumentou que Juliana é irmã do mesmo, presta relevante 

serviço voluntário em sua região, trabalho esse que foi reconhecido pelo 

povo na última eleição do Conselho Tutelar onde a mesma obteve uma 

expressiva votação na região de Pedras e não podia perder a 

oportunidade de tomá-la cidadã cabeceirense; a presidente colocou o 

referido decreto em discussão, a vereadora Elenita Macedo, deixou 

registrado a confirmação dos elogios feitos pelo vereador Marcos Tadeu 

senhora Juliana, disse que a conhece, a mesma sempre ajuda as 

pessoas sem levar para o lado politico, prevalece a questão de 

humanidade, não nasceu aqui, nasceu no Ceará, e é merecedora do 

titulo de cidadã cabeceirense, após a discussão, a presidente colocou-o 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Leitura do decreto 

013/2019 requerendo o Titulo de Cidadania Cabeceirense ao Senhor Ari 

Pereira de Araújo Filho, convidou a fazer uso da tribuna a autora da 

proposição vereadora Elenita Macedo para apresentar justificativa. Fez 

uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a todos, 

justificou o decreto e pediu apoio dos vereadores para aprovação do 

titulo de cidadania ao Senhor Ari Pereira de Araújo Filho, acrescentou 

que o mesmo é seu esposo e tem relevante serviço prestado ao 

município como cidadão e vereador, leu a biografia do mesmo; a 

presidente colocou o referido decreto em discussão, o vereador Marcos 

Tadeu disse que o senhor Ari é mais que merecedor do titulo de 

cidadão eirense, e o ma' importante dado pela vereadora Elenita; 



recordou que quando era criança tinha os comícios ele sempre usava a 

camisa com o número 25, e esteve sempre a frente do grupo politica, 

encerrada a discussão, a presidente colocou-o em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Leitura do decreto 014/2019 requerendo o 

Titulo de Cidadania Cabeceirense ao Senhor Eneas Jose da Silva, 

convidou a fazer uso da tribuna a autor da proposição vereador 

Francisco Clemente para apresentar justificativa. Fez uso da tribuna o 

vereador Francisco Clemente: cumprimentou a todos, justificou o 

decreto argumentando o relevante serviço do sr. Eneas ao municipio e 

pediu apoio dos vereadores para aprovação do titulo de cidadania ao 

mesmo; a presidente colocou o referido decreto em discussão, não 

havendo discussão, colocou-o em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Leitura do decreto 015/2019 requerendo o Titulo de 

Cidadania Cabeceirense ao Senhor Pedro Roberto Damasceno, 

convidou a fazer uso da tribuna o autor da proposição vereador 

Francisco Clemente para apresentar justificativa! Fez uso da tribuna o 

vereador Francisco Clemente: cumprimentou a todos, justificou o 

decreto advertiu sobre o procedimento do cidadão Pedro Bombeiro 

como é conhecido e o intenso trabalho prestado pelo o mesmo ao 

município, pediu apoio dos vereadores para aprovação desse titulo de 

cidadania; a presidente colocou o referido decreto em discussão, não 

havendo discussão, colocou-o em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Leitura do decreto 016/2019 requerendo o Titulo de 

Cidadania Cabeceirense à Senhora Maria de Deus Lustosa do Vale 

Machado, convidou a fazer uso da tribuna a autora da proposição 

vereadora Maria do Carmo, para apresentar justificativa. Fez uso da 

tribuna á vereadora Maria do Carmo: cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus, justificou o decreto e pediu apoio dos vereadores 

para a ão do titulo de cid na á Senhora Maria de Deus Lustosa 



do Vale Machado, disse que a mesma é natural de Barras, uma mulher 

muito trabalhadora que participou das gestões anteriores e muito 

contribuiu para Cabeceiras; a presidente colocou o referido decreto em 

discussão, não havendo discussão, colocou-a em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Leitura do decreto 017/2019 requerendo o 

Titulo de Cidadania Cabeceirense ao Senhor Francisco Clemente 

Vanderley, convidou a fazer uso da tribuna o autor da proposição 

vereador Filho Lages para apresentar justificativa. Fez uso da tribuna o 

vereador Filho Lages: cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por 

mais essa oportunidade de está usando a tribuna, justificou o decreto e 

pediu apoio dos vereadores para aprovação do titulo de cidadania ao 

Senhor Francisco Clemente Vanderley, como cidadão e vereador; a 

presidente colocou o referido decreto em discussão, não havendo 

discussão, colocou-o em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Leitura do decreto 018/2019 requerendo o Titulo de Cidadania 

Cabeceirense ao Senhor Raimundo Nunes da Rocha, convidou a fazer 

uso da tribuna a autora da proposição vereadora Elenita Macedo para 

apresentar justificativa Fez uso da tribuna a vereadora Elenita 

Macedo: cumprimentou a todos, justificou o decreto e pediu apoio dos 

vereadores para aprovação do titulo de cidadania ao Senhor Raimundo 

Nunes da Rocha, lembrou que o mesmo foi secretário municipal de 

Cabeceiras na gestão Zé Ozires, leu a biografia do mesmo, a presidente 

colocou o referido decreto em discussão, não havendo discussão, 

colocou-o em votação, senda aprovado por unanimidade. Leitura do 

decreto 019/2019 requerendo o Titulo de Cidadania Cabeceirense ao 

Senhor Francisco Rufino de Carvalho, convidou a fazer uso da tribuna a 

autora da proposição vereadora Francisca Maria, para apresentar 

justificativa. Fez uso da tribuna a vereadora Francisca Maria: 

cumprimento todos, agrade a Deus por ma uma vez está nesta 
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casa, justificou o decreto e pediu apoio dos vereadores para aprovação 

do titulo de cidadania ao Senhor Francisco Rufino de Carvalho, como 

medico, amigo e cidadão e pelos serviços prestados aos barrenses e 

cabeceirenses, a presidente colocou o referido decreto em discussão, 

não havendo discussão, colocou-o em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, abriu-se inscrição para o pequeno 

expediente, inscreveram-se vereador Marcos Tadeu, e vereador 

Francisco Vanderley. Após a leitura dos inscritos, a presidente convidou 

a fazer uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna o 

vereador Marcos Tadeu: cumprimentou a todos, agradeceu, em nome 

de todos os vereadores, pelo apoio na aprovação dos requerimentos. 

Fez uso da tribuna o vereador Francisco Varderley: cumprimentou a 

todos, agradeceu em especial ao vereador Filho Lages por homenageá-

lo com o titulo de cidadão cabeceirense, disse que quando conheceu 

Filho Lages em São José dos Campos, na época não conhecia a cidade 

de Cabeceiras e também não tinha contato, lembrou de quando 

trabalharam juntos, das dificuldades que enfrentaram. Dando 

continuidade abriu-se inscrição para o grande expediente, inscreveu a 

vereadora Francisca Maria. Após a leitura das inscritas a presidente 

convidou a fazer uso da tribuna a vereadora Francisca Maria. Fez uso 

da tribuna a vereadora Francisca Maria: cumprimentou a todos, pediu 

que a senhora presidente providenciasse cópias das Atas em que foram 

aprovados os requerimentos dos quebra-molas por todos os vereadores, 

para levar até o promotor para que o mesmo tome as devidas 

providências, disse que quer conversar com todos os vereadores para 

assinar um oficio para ser encaminhado ao promotor. A presidente 

agradeceu á equipe da casa e ao público assistente. Não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a Centésima Sexta Sessão Ordinária 

do Segundn Período Le 'eletivo ocorrida em 02 de Dezembro de 2019, 



o que do ocorr 

assinada. Eu, 

lavrada a presente ATA que vai devidamente 

têtd, 42..êtj4  1° secretario, 

subscrevo e assino. Sala das sessões da Cámara Municipal de 

Cabeceireeclo-R1aul-P1, 02 de Dezembro de 2019. 
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